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Y. dinmrog
ArnepoocTindg Aoyiopog I — Turjuo B
dulradLo 4
1)® Bpeite ta nedio optopol xor oOVORO TGOV TV
1 241
y = Vsinz, y=-—" y:x + , y=e**+2"+3, y=In(sinz).
1+4sinz x?—1

2)® Afdeton 1 ouvdpTnom
y=2a>+4x+1.

Agou ouuminpooete to TeTEdywvo (oTo el uéhoc) Beeite To medio oplopol, medio TudY, Blac TH-
Lot LovoToviag xaL OYESICTE TO YRAPTUA. LT Slao TAUATA Tou eivon yvrola wovoTtovr Beelte Ty
avticTeoyn.

3)® Xyedidote T YpopruaTor Ty

. 1 .1
Yy =xsinz, Yo = SIN — Ys = xsin —.
T x

Trod. Kowtdéte tg aoxrioec 3.9.6 xou 3.9.7 otn oeh. 76 1wV ONUELOCEWVY.

4)® Epyalbuevol 6moe ot 88N, oyedidote to Ypdgnuo T y = arcsin(sin x).

‘ANéc aoxfoeic yio e€doxnon (oyt v mapddoon). Ano onuewdoelg x. Iamadnuntedxn oek. 72:
3.8.1, 3.8.2.

Ou aoxrioeig Yo TapddooT) ONUELMVOVTUL JE &

H napddoon twy aoxfioenmy Yo yivetou tpoowmixd ty wea twv Acoxioeny (@povtiotrhpta)




